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- REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA - 

Ao décimo quinto dia do més de maio de dois mil e vinte e quatro, no Salao Nobre do Edificio dos Pacos 

do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Unido das Freguesias do Barreiro e Lavradio, no 

Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dez horas, uma Reuniao Extraordinaria Privada do Orgao Executivo 

da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor Presidente da Camara, Frederico Alexandre 

Aljustrel da Costa Rosa, estando presentes os seguintes senhores vereadores: Rui Braga, Sara Ferreira, 

Rui Pedro Pereira, Maria Jodo Regalo, Duarte Machado, Miguel Amaral e Ricardo Teixeira. 

O vereador Carlos Guerreiro esta ausente por estar a servigo do Municipio e a vereadora Arlete Cruz por 

motivos pessoais tendo sido substituida pelo vereador Duarte Machado. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da mesma 

como “Anexo A”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. PROCESSO DISCIPLINAR N.° 05/2023 — DECISAO FINAL 

DELIBERAGAO: Aprovado por unanimidade através de escrutinio secreto com 8 votos SIM e passou a 

integrar a Deliberagao n° 190/2024 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO E APROVAGAO DA ATA- 

Os textos das deliberagées (propostas) foram aprovados em minuta, nos termos da deliberagao 

n° 340/2021 tomada em Reuniao Ordinaria da Camara Municipal de 13/10/2021, tendo para o efeito sido 

assinadas pelo Sr. Presidente da Camara e por quem as lavrou. 

Nao havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas 

dez horas e dez minutos, da qual se lavrou a presente ata, que apos lida e aprovada por UNANIMIDADE 

na reuniao de 16 de outubro, vai por mim ser assinada, Susana Teixeira, assistente técnica da Divisao 

Juridica e de Administragao Geral, que a lavrei na qualidade de secretario e pelo Sr. Presidente da Camara 

Frederico Rosa. 

O Presidente A secretaria 
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usana Teixeira) (Frederico Rosa)


